

Tisztelt [REDACTED] Kerületi Rendőrkapitányság!

Alanyi adómentes könyvkiadó, egyéni vállalkozó vagyok. Nevem [REDACTED].
[REDACTED]. Kiadóm neve Arte Tenebrarum Könyvkiadó.

Egy volt szerzőmmel, Koncz János (úgy is ismert az interneten, mint Koncz „Mars” János) három kiadói szerződést kötöttem. Az egyiket nézeteltérések és a szerző folyamatos kiadóm elleni (eleinte még csak privát üzenetekben, később már nyilvános felületen is) sértegetései, deviáns viselkedése miatt felbontottuk közös megállapodással.

Nemrég tudomásomra jutott, hogy a szerző már az összes érvényben lévő szerződésünk alatt a hátam mögött lejárato cikket tett közzé a kiadómról saját szerzői Facebook oldalán és blogján/weboldalán, amelyeknek több száz követője van, továbbá Facebook-csoportokban, amelyeknek több ezer követője van, tehát több száz vagy több ezer ember előtt alázott engem meg úgy, hogy látszólag (szokatlan, labilis, kiszámíthatatlan stílusban, de) közben együttműködött velem e-mailben, és én épp az ő regényének szerkesztésén dolgoztam a legnagyobb jóindulattal és tudásommal.

Amikor én erről tudomást szereztem, hogy a hátam mögött gúnyol és rágalmaz (mert addig türtem a szerződéssel rendelkező szerző sértéseit és gúnyolódását magánlevelekben, próbáltam vele elnéző lenni), onnantól azonban azonnali hatállyal egyoldalúan szerződést bontottam vele a másik két kiadványra is! Ugyanis a kiadói szerződésben egyértelműen benne áll (amit ő, és két tanú is aláírt), hogy:

- A kiadó egyoldalúan haladéktalanul bonthatja a szerződést, ha a szerző nem tartja be a szerződés valamely pontját.
- A kiadó és a szerző nyilvános felületen lojális módon nyilatkoznak egymásról, egymásnak rossz hírét nem keltik, egymás hitelét nem rontják.

Tehát azzal, hogy a szerződések alatt már ő folyamatosan (a tudtom nélkül) gyalázott (a kiadót teljes nevén konkrétan is megnevezve), gúnyolt, rágalmazott, becsmérelt, én a fenti szerződési pontra hivatkozva egyoldalúan szerződést bontottam vele. Valamint, mivel az egyik kiadvány egy antológia volt, amiben az ő novellája volt a pályázatnyertes mű, így diszkvalifikáltam a pályázatról utólag, és kivettem az írását az antológiából, mert nem méltó a nyertes címre az, aki a saját kiadóját a háta mögött ok nélkül gyalázza.

A szerző azóta nemcsak gúnyos, de fenyeget is, zaklat, naponta ír e-maileket minden alkalommal más, hamis Google-fiókból (de beazonosíthatóan vagy a saját nevével, vagy ugyanazt a témát folytatva) azért, hogy ne tudjam tiltani az e-mail címét, és hogy folytathassa a zaklatást. Tehát nem tudom kizárni az életemből, nem tudom tiltani a leveleit, mert kiadóként köteles vagyok nyilvános e-mail címet közzé tenni a vállalkozásomról, ő pedig ezzel visszaél, és hiába tiltom az aznapi e-mail címét, másnap kreál egy másikat, amiben provokál, gúnyol, fenyeget, zsarol. Ez, hogy bontottam vele az első szerződést, és azóta egyre jobban fenyeget, zsarol és naponta többször zaklat, már [REDACTED] óta tart. Azóta próbáltam egészen tegnap estig jobb belátásra bírni, de nem sikerült.

A dolognak az lett a csúcspontja, hogy már addig hergelt, zaklatott, Facebookon hamis profilokat létrehozva nyilvános, lejárató megjegyzéseket tett a kiadómra (aminek jelzem: 50 ezer követője van, tehát SOK ember előtt járatott le a nyilvános hozzászólásaival időnként íróknak, időnként könyvtárosoknak adva ki magát). Én erre végső kétségbeesésemben küldtem neki egy felszólítólevelet, hogy feljelentem, ha ezt nem hagyja abba.

A zaklatásért is, továbbá azért is, mert mindig is furán viselkedett, deviáns módon, mint aki szándékosan konfliktust mintha önmaga ellensége lenne: deviáns, agresszív, öntelt, ijesztő alak. Mint aki vagy nem épelméjű, vagy esetleg drogfüggő. Átnéztem a weboldalát, ahol saját bevallása szerint tudatmódosító szereket használ zeneszerzéshez. (Erről látható vágókép is az általam belinkelt felszólítólevelemben.) Azt írja Koncz Úr a zeneszerzésével kapcsolatban a weboldalon:

„...az engem ért benyomásokon túl a tudatomat módosító befolyásokkal is éltem, hogy kiterjeszthessem az érzéseimet...”

Ezzel kapcsolatban nem tudom, tehetek-e feljelentést, mert nem tudom, mikori az a kiírás. Lehet, hogy régen írta ki, még kamaszkorában, de az is lehet, hogy manapság. Az illető egyébként, jelzem, hogy túravezető és gombaszakértő, tehát valóban érthet a gombákhoz, sőt ha jól tudom, szakértőjük. Érthet a hallucinogén fajtákhoz is, amik használatával zenét szokott írni. A weboldalán látható lemezborító is gombát ábrázol. A lemez címe az, hogy „Az utazás kísérlete”, amiből az „utazás” szó nekem drogos szlengnek tűnik.

A szóban forgó pályázatot is nálam „Gombaszedők” címmel nyerte meg, ami egy gombaszakértőről szól. Tehát én arra gyanakszom, hogy az illető hallucinogén gombákkal él, azok birtokában van, esetleg akár termeszt is őket otthon, mert ez a téma erősen foglalkoztatja: ez nyilvánvaló.

Ennél több bizonyítékom azonban a droghasználatára nincs, ezért sem vagyok biztos abban, hogy a feljelentés ezen része megállja-e a helyét.

Amire viszont bizonyítékom van, hogy bűncselekményt követett el ellenem, ami jelenleg is folyamatban van:

Én felszólítólevelet küldtem neki a kiadóm hírlevélrendszerén keresztül. Azért azon keresztül, mert az kijelzi, hogy a címzett megnyitotta-e a levelet. Egyfajta tértivevényként működik, és biztosra akartam menni, hogy megkapja a felszólítást. De ezt nyilván nem mind az 50 ezer olvasómnak küldtem ki (erről is tudok Önöknek vágóképet és bizonyítékot mutatni), hanem kizárólag neki, Koncz Jánosnak (ez a felszólítólevélben is benne volt, hogy csak neki szóló, magánlevél, tehát tudott róla, hogy nem teheti közzé), továbbá az élettársának is becsatoltam, [REDACTED], hogy tudjon róla, és hogy hátha jobb belátásra bírja Koncz Jánost. Tehát ketten kapták meg az üzenetet: egy pár, azaz élettársak. Ez még tudtommal magánlevélnek minősül.

Ami a bűncselekmény:

Ezt a felszólítólevelet, amit ő azóta „fenyegetésként” emleget, én kizárólag felszólításnak szántam, hogy ne zaklasson, ne rágalmazzon tovább, hanem hagyjon békén engem és azokat, akik segítenek nekem a kiadónál (a vőlegényem például, aki az egyik író).

Ezt a magánlevelet, amit kizárólag neki és a párjának küldtem el, ő nyilvánosan közzétette a saját weboldalán, ami tudtommal levéltitok megsértése a „BTK. 224. § (1) a)” szerint, ami tudtommal bűncselekmény, és 1 évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető.

Ami súlyosbító körülmény: Ő ezt a cikket a weboldaláról több ezres létszámú Facebook-csoportokban is nyilvánosan megosztotta! Tehát több ezer ember láthatta azt a felszólítólevelet, aminek idegenek sem az előzményeit nem ismerik (hogy mi mindent követett el ellenem addig már a szerző), sem a hangnemét nem érthetik, ami pedig jogos volt háromszori szerződészegés után. Ami a súlyosbító körülmény (tudtommal „BTK. 224. § (3) b”), hogy a szerző a több ezer ember előtt nyilvánosságra hozott (csak neki és a párjának

szóló) magánlevelem közzétételével és nyilvános felületen való kommentálásával, kifigurázásával mások előtt, szidalmazással egybekötve, nekem jelentős érdeksérelmet okozott!

Valamint anyagi kárt is, mert azóta az eladásaim is csökkentek.

Mivel napi szinten regisztrál be Koncz Úr a Facebookra hamis profilokkal, és tesz sértő hozzászólásokat a kiadói bejegyzéseimre, így azokat (amíg észre nem veszem, és nem törölöm) mind az 50 ezer követőm és vásárlóm látja.

Ez a kiadóm végleges tönkremenéséhez, csődjéhez vezethet.

Továbbá: Kiadóm a GooglePlay áruházban ad el az egyik legtöbb könyvet, ahol számtalan kiadványom ért már el bestseller helyezést. Körülbelül 100 kiadványom volt oda feltöltve. Koncz Úr ott szintén hamis Google-profilokkal regisztrálva nekiállt minden kiadványomat becsmérő, vádaskodó, leszóló hozzászólásokkal illetni, ami azért lehetetlenít el engem mint kiadót, mert a Google-ön még moderálni sem tudok, mint a Facebookon! Teljesen kétségbe vagyok esve, hogy be kell zárnom emiatt a kiadómat. Az egyetlen megoldásom arra, hogy megszabaduljak az általa Google-ön lejáratott könyvek kritikáitól, az, ha bevonom a kiadványt a forgalomból, mert akkor a hozzászólás is eltűnik. Viszont úgy eladni sem tudom többé! Eddig már a kiadványaim felét bevontam miatta, ami nekem komoly károkat okoz. Havi szintű bevételem volt eddig a Google-től, részben ebből éltem.

Én egy magyar szakos diplomával rendelkező, minimálbérből élő, fizikai, konyhai munkát végző, 24 éves lány vagyok, aki a 8 órás fizikai munka után önszorgalomból foglalkozik irodalommal, és munka után szerkesztek egész este (néha éjjel is, alvás nélkül), hogy ki tudjak adni egy újabb kiadványt. Szükségem van a kiadó bevételére ahhoz, hogy megéljünk, mert a vőlegényem, akinek a lakásában élek, súlyos beteg (nem COVID-os, hanem ■■■■■ beteg, akinek az állaptán Koncz Úr támadásai nagyon sokat rontottak. Azóta állandó ■■■■■ vannak a megaláztatások miatt, mert a rágalmak egy része szerzőként őt is érintik, sőt kimondottan támadják.). Vőlegényem a súlyos betegsége miatt 15 éve munkanélküli, és én tartom el őt ebből a két keresetből. És ezt akarja tőlünk Koncz János elvenni azért, mert szerződést szegett, és én emiatt egyoldalúan szerződést bontottam vele.

Tegnap újra felszólítottam rá Konczot, hogy szüntesse be a BTK 224. megszegését, és távolítsa el a magánleveletemet a weboldaláról, és a több ezres létszámú Facebook-csoportokból, de válaszul csak nevetett e-mailben, és

közölte, hogy esze ágában sincs, én viszont küldjek neki egy olyan tiszteletpéldányt a könyvéből (aminek szerződését megszegte), amit ragszámmal tudok igazolni, hogy már egyszer elküldtem, és csak egy darab járt belőle a pályázat nyertesének. Tehát alaptalan követelésekre hivatkozva nem hajlandó a folyamatban lévő bűncselekményt beszüntetni.

De tegnap azt is leírta (ki tudom nyomtatni, vagy megmutatni Önöknek, hogy akkor sem szedi le a BTK. 224-et megszegő tartalmat, ha elküldöm neki a könyvet, mert „ez attól független követelése”. Azt mondta, „az marad, ahol van, mert ő úgy kapta, és „szerinte joga van kitenni”). Szerintem pedig a BTK 224. szerint nincs!

A feljeleníti kívánt bűnelkövető adatai (a kiadói szerződésből tudom az adatait):

Koncz János

Anyja

neve:

Születési hely és idő:

Cím:

Személyi igazolvány száma:

Telefonszáma:

e-mail címe:

Amennyiben őt nem sikerül megtalálni, mert a szerződésben esetleg hamis adatokat adott meg:

Az élettársa címe és adatai, ahová konkrétan a csomagot is kérte (tehát lehet, hogy valójában ott lakik, mert a „saját címére” sosem kért csomagot):

Cím:

Személyi igazolvány száma:

Telefonszáma:

e-mail címe:

bankszámlaszáma:

Még annyit fűznék hozzá, hogy ez az ember nem ismeri el, hogy szerződést szegett volna, és azért követett el ellenem bűncselekményt, mert szerinte

tartozom neki egy 5000 Ft-os könyvvel, ami a pályázat megnyerésének kisebbik díja volt. Ezt egyik az, hogy ragszámmal tudom igazolni, hogy elküldtem. Vagy legalábbis azt, hogy a pályázat megnyerése után a kiadvány első legyártott darabjainak megérkezésekor nyomon követhető csomagot küldtem neki, azaz [REDACTED] fenti címére küldtem GLS futárral. A csomag ragszáma: „[REDACTED]”, ami még mindig nyomon követhető, és a rendszer kijelzi, hogy a címzett átvette a küldeményt (itt látható: <https://gls-group.eu/HU/hu/csomagkovetes>)

Tehát nem tudom igazolni, hogy mi volt a csomagban, de nyilvánvalóan az (mivel pont akkor jelent meg a kötet), amiről azt állítja, hogy nem kapta meg.

Ez azonban a kisebbik nyereség volt. Volt a pályázaton még egy 100 ezer forintos pénznyereség is, amit én szintén kifizettem neki, és bankszámlakivonattal tudom bizonyítani, hogy megtörtént az utalás. Ezt azok után, hogy a szerző szerződést szegett, és megvontam tőle a pályázatnyertes díjat, nem hajlandó visszafizetni nekem! Tehát annak ellenére, hogy már nem pályázatnyertes, mégis megtartotta a 100 ezer forintos fődíjat. Tehát úgy követel rajtam egy 5 ezer forintos könyvet, hogy közben ő tartozik 100 ezer forinttal nekem.

Én ezért a 100 ezer forintért nem kívánom beperelni, ha megbüntetik levéltitok megsértéséért, és az engem ért károkért, ami a kiadóm hitelét, jó hírét, megítélését és anyagi helyzetét napi szinten rombolja azóta.

Csatolt bizonyítékok.

1. Az eredeti felszólítólevél, amit azért küldtem neki, hogy szüntesse be a kiadó nyilvános lejáratását. Ez online is megtekinthető a link birtokában, mivel a hírlevélszolgáltatón keresztül küldtem, de NEM nyilvános. Ezt csak a címzett látta, és most Önök, akiknek beillesztem:

<https://preview.mailerlite.com/r7h5d1y5n7>

A fenti felszólítólevélben számtalan bizonyítékot találnak (linkeket arra), hogy a szerző milyen módon, milyen módszerekkel zaklatott engem hamis profilokkal, és ezt több ízben a levélben képekkel illusztrálva bizonyítottam is neki.

2. Koncz Úr weboldalán levéltitokmegsértéssel közzétett üzenet, ami azonos a fenti linken látható magánlevéllel, csak általa gúnyosan kommentálva:

http://www.marsbook.hu/index.php?post=cikk_arte_fenyeges

Amennyiben a szerző a feljelentésig mégis eltávolítaná a tartalmat, arra az esetre csatolom vágóképekben is az egész bejegyzést. Csatolt fájlok:

„Levéltitok megsértéssel közzétett tartalom 01-08.png”

2. Koncz Úr által több ezres létszámú Facebook csoportokban közzétett tartalmak:

- Hazaírók (Nyilvános Marketing Közösség) (438 taggal)

<https://www.facebook.com/groups/1087711461727034/posts/1262745404223638>

Erről csatolt vágókép, ha esetleg eltávolítanák a tartalmat:

„Hazaíróknál közzétett tartalom.png”

- Kezdő Írók Csoportja (2700 taggal!)

<https://www.facebook.com/groups/1446383712246916/posts/3043730999178838>

178838

Erről csatolt vágókép, ha esetleg eltávolítanák a tartalmat:

„Kezdő Írók Csoportja megosztott tartalom.png”

- Koncz János szerzői oldala:

<https://www.facebook.com/koncz.janos.szerzo/posts/258398883057053>

Erről csatolt vágókép, ha esetleg eltávolítaná a tartalmat:

„szerzői oldalon közzétett tartalom.png”

4. Csatolom magát ezt levelet is Wordben, amennyiben nem jól jelenne meg rendszerükben, hogy más formátumban is megkapják. A tartalma ugyanaz.

Várom szíves válaszukat, amire tudtommal 3 napon belül számíthatok.

E-mailben engem bármikor elérnek nap közben is, telefonon és személyesen azonban általában csak [REDACTED] után, mert rendszertelenül dolgozom egy McDonald's étteremben változó napokon (néha hétvégén is), és ott néha tudok üzenetekre válaszolni, de nem engedik felvenni a telefont.

Személyesen azonban, ha több nappal előre szólnak bemegyek a kapitányságra, hogy mindezt megerősítem, vagy további bizonyítékokat vigyek. Abban az esetben kérem, jelezzék előre, hogy valamilyen okból szükségem lesz-e védőügyvédre, mert még soha nem jelentettem fel senkit.


Azért sem, mert könyvkiadómnak 165 szerződött, boldog, elégedett írója van, akikkel nincs konfliktusom, köztük olyan szerzőkkel, mint Nemere István, Böszörményi Gyula, John Caldwell: egyszóval az ország leghíresebb íróival.

Itt látható a kiadóm weboldala:

<https://www.artetenebrarum.hu>

Tehát a kiadóm valóban ismert, jó hírű kiadónak számít, amire habár sokan irigyek, de a szerzőim elégedettek, és Koncznak ezt nincs joga tönkretenni.

Tisztelettel,

 egyéni vállalkozó, kiadótulajdonos